

八进植得,会计师的种牙“马拉松”

植得口腔种植热线:0371-8888 2777

她是植得口腔的“铁杆粉丝”,她的种牙经历堪称传奇。她两年前就开始关注植得,两年来,她曾8次到植得口腔咨询种植牙,一直犹豫不决,最终在春节前成功种了3颗牙,圆了自己多年的心愿。

三颗牙:磨掉十年好口福

41岁的王女士是一位注册会计师,严谨细致不仅是她的工作态度,更是她的生活习惯。10年前,王女士3颗牙齿龋坏,严重影响了她的社交和生活,她想做烤瓷牙。通过咨询医生得知,要镶烤瓷牙,还得磨小3颗健康好牙。明明知道付出代价太大了,追求完美的王女士还是毅然选择了烤瓷牙。后来,王女士发现牙齿有时会出现刺激性的疼痛,而且牙龈时常伴有红肿、出血的现象。这意味着,她的烤瓷牙失败了。

为了寻找更好的牙齿修复方法,早在两年前,王女士就从报纸上了解到,种植牙不磨牙、不损伤邻牙、坚固耐用、使用寿命长,而且得知植得口腔种植牙中心,是全省唯一致力于种植牙的专业医疗机构,她就想去看看。

八进植得:最终成功种牙

王女士第一次来咨询,植得口腔种植外科的原辉婷主任接待了她。尽管没有下决心种牙,但植得口腔工作人员周到的服务和医护人员专业详细的讲解,依然给她留下了很深的印象。2012年4月,王女士再次来到植得口腔,由于担心种牙遭罪,还是犹豫不决。2012年5月,王女士第三次来到植得,严谨细致的性格让她的种牙计划再次推迟。就这样,她陆续来植得咨询8次。2012年11月,王女士在植得巧遇一位种过牙的老同事,得知他对植得种植牙非常满意,王女士终于下定决心种牙。原辉婷主任给她详细检查之后发现,由于她的烤瓷桥密合不好,导致烤瓷牙松脱,而且牙槽骨严重萎缩,只能拆掉烤瓷桥再种牙。根据她的口腔状况,原主任给她种了3颗牙根,恢复6颗牙冠。这套

方案不但经济实惠,而且效果好。为了让种植牙更完美,她选择了韩国登腾种植系统和最好的氧化锆牙冠。

新春巨献:国际种植牙专家团中原行

春节前夕戴上牙冠之后,王女士看到镜子里自然逼真的一口好牙,对植得种植牙赞不绝口。当天晚上11点多,王女士给原主任打来电话:“原主任,感谢你高超的技术,从今以后,我愿意做植得口腔的铁杆粉丝。”据悉,植得口腔将于3月份院庆之际举办“植得闪耀中国 感恩献礼中原”活动,为回馈广大顾客的信赖与支持,特邀国际权威种植牙专家团亲临植得坐诊。届时,缺牙顾客将与专家面对面,并有机会亲身体验植得口腔国际领先的“即刻种植+即刻负重”技术。有缺牙修复需求的朋友,请拨打0371-8888 2777详询。

地址:金水路与健康路交叉口西50米路北(河南宾馆东)

无脑儿,二手烟惹的祸?

专家提醒:噪声、高温、电磁辐射等外在因素及孕妇体内营养素缺失等,都会导致无脑儿

近日,一名网友在网上发布了一则“孕妇孕24周查出无脑儿,吸二手烟是凶手”的消息,消息一出引发不少人关注。原来24岁的小李是南京人,第一次当妈妈的她很激动,怀孕24周时,到医院做四维彩超检查,结果却被通知胎儿是个无脑儿。

小夫妻俩当场就愣住了,事后小李的丈夫告诉医生,两人平时没什么不良习惯,也很健康,之前检查也都正常,就是小李平时喜欢去棋牌室打麻将,家人都说棋牌室的二手烟要了胎儿的“脑袋”。

记者 李鹏云



二手烟导致无脑儿

对此,郑州市妇幼保健院产科二区主任医师翟桂荣分析认为,无脑儿跟二手烟有一定关系,但不是直接原因,医学上还很难判定。

翟桂荣说:“无脑儿通俗的说法叫‘青蛙脸’。即生出来胎儿就像青蛙一样,没有头盖骨,眉毛以上什么都没有,眼睛有点突,嘴巴两边有豁口。这种胎儿如果生下来,很快就会死亡。”

无脑儿与脑积水、脊柱裂等都属于神经管畸形,均为神经管畸形导致的病症。“小李怀孕检查出无脑儿,跟长期在棋牌室吸入大量二手烟有一定关系,但是到底是不是吸二手烟所导致的胎儿畸形,医学上很难判定,因此不能说二手烟会直接导致无脑儿的发生。”翟桂荣说。

多原因致胎儿畸形

翟桂荣进一步分析认为,致胎儿畸形的原因是多方面的,比如噪声、低温、高温、电磁辐射等外在因素,以及孕妇体内营养素的缺乏、情绪的不稳定等内在因素,都会在胎儿发育过程中产生不良影响。

“导致无脑儿产生的原因很多,但不会是某一种因素所致。由于胎儿的神经系统发育是贯穿整个孕期的,它不像别的脏器是在特定的孕周,只要在特定孕周内发育完善,即使出现不良的生活习惯也不会影响脏器的畸形。但是,在孕期任何不良因

素都会导致胎儿神经系统发生畸形。”翟桂荣说。

另外,孕早期(怀孕1~3个月)是胎儿器官系统分化、胎盘形成的关键时期,细胞生长、分裂十分旺盛。此时叶酸缺乏也会导致胎儿畸形,胎儿神经管发育缺陷,从而增加包括无脑儿、脊柱裂的发生率。

像小李这种情况,或许跟早期没有及时补充叶酸也有关系。再加长时间待在棋牌室,看得上瘾,忽视营养补充,饮食不均衡、污浊的空气等都易引发胎儿发育出现问题。

孕前和孕早期服叶酸很重要

所以专家提醒,准备怀孕的女性,孕前3个月和孕早期3个月定量口服含有叶酸的多种维生素很重要。

“以前我们都提倡口服叶酸,但是由于现在很多年轻人都有偏食的习惯,吃东西太精细,以至于很多食物丰富的营养素都在加工过程中流失了,在怀孕期间很容易出现营养失衡的状况,因此我们现

在都建议补充多种维生素。”翟桂荣提醒说。

另外,门诊时还会经常遇到这种情况:上胎孩子发育有问题,再次怀孕前很多年轻人要求医生做多项检查。对此翟桂荣提醒,“多余的检查及花费是没必要。只要不是染色体、基因方面的问题,都不需要做特定的检查。比如小李这种情况,只需做常规的孕前检查就可以了”。

壹年之肌在于春

春光不等人 美肤正当时

在春光乍泄的瞬间,不用担心肤色和不雅汗毛,桃花般的美丽光滑肌肤勾魂摄魄倾倒女生。唯有高科技的医学美容,才是打造无暇美肌的终极魔法!

飞顿冰点无痛脱毛

性感光滑“脱”出来

全球首创安全无痛瞬间光洁超级脱毛+紧肤模式,宝石光只伤毛发不伤肤,冰爽舒适,永绝“毛”患。

飞顿深蓝射频

“除皱+瘦脸+溶脂+提升”

四效合一

国际非手术抗衰首选,双极射频直击表皮、真皮、皮下脂肪,享受式紧肤+除皱+溶脂+塑型一步到位。

飞顿360嫩肤系统

解读肌肤零毛孔之谜

目前国际上唯一集光子、激光、红外于一体的激光系统设备。不同光能立体叠加治疗,令肌肤瑕疵一扫而光,容颜永驻。

奢享女权月 特惠美中原 3月1日-10日/女人节当天进院女士即有康乃馨相送

到院咨询即可获得180元专业皮肤诊断1次/飞顿冰点无痛脱毛做2个部位送1个部位

彩光嫩肤赠送580元水氧嫩肤1次/活态脂肪丰胸直降1000元/水动力吸脂做3个部位送1个部位。

东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线
-0371- **66885566** / QQ **800080055**

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfx.com